
RJEŠENJA 2. KOLOKVIJA 
NUMERIČKE METODE U STROJARSTVU 

 
1. Potrebno je izvesti sustav jednadžbi za rješavanje jednodimenzijske Poissonove diferencijalne 
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Proračunski model: 
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,c e w  su sredine stranica volumena, c
xn  komponenta normale po osi x  na sredini stranice c, cS  

ploština stranice c , Px  koordinata središta volumena, V veličina volumena. 
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3. Za nosač zadan i opterećen prema slici potrebno je odrediti vektor čvornih opterećenja prikazan u 
globalnim stupnjevima slobode pomoću metode konačnih elemenata. Problem diskretizirati s dva 
osnovna gredna elementa.  Prikazati izračunavanje raspodjele momenta savijanja za element koji 
uključuje uklještenje, bez izračunavanja stupnjeva slobode.  
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Raspodjela momenta savijanja po elementu 1: 
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4. Zadan je problem provođenja topline s konstantnim toplinskim izvorom q. Za diskretizaciju s dva 
trokutna elementa prema slici izračunati temperature u čvorovima. Za prikazane konačne elemente 
matrice krutosti su 
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Proračunski model: 
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Globalne čvorne varijable 1 2 3 4 
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